

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 01

DO EDITAL DE ABERTURA DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 02/2015

O Prefeito em Exercício do Município de Lucas do Rio Verde e a Presidente da Comissão Examinadora do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, vem por meio desta retificar o item 7.4 do Edital de Abertura do Processo Seletivo Simplificado 02/2015 publicado no Diário Oficial dos Municípios na data de 16 de março de 2015, que passa a vigorar conforme segue:

Onde se lê:

7.4 - Da Pontuação das Provas

Cargo:	Tipo de Provas	Nº de Questões	Peso	Pontuação da Prova Prática	Total de Pontos
Professor de Pedagogia Professor de História Orientador (a) de Atividade Física	Objetiva ó Conhecimentos Específicos	10	1,0	-	100
Instrutor Instrumentista (Fanfarra) Instrutor Instrumentista (Bateria e Percussão) Instrutor Instrumentista (Teclado) Instrutor de Canto e Coral Instrutor de Dança (Salão) Instrutor de Dança (Ballet)	Objetiva - Conhecimentos Específicos	10	1,0	0 a 60	100

Leia-se:

7.4 - Da Pontuação das Provas

Cargo:	Tipo de Provas	Nº de Questões	Peso	Pontuação da Prova Prática	Total de Pontos
Professor de Pedagogia Professor de História Orientador (a) de Atividade Física Fisioterapeuta	Objetiva ó Conhecimentos Específicos	10	1,0	-	100
Instrutor Instrumentista (Fanfarra) Instrutor Instrumentista (Bateria e Percussão) Instrutor Instrumentista (Teclado) Instrutor de Canto e Coral Instrutor de Dança (Salão) Instrutor de Dança (Ballet)	Objetiva - Conhecimentos Específicos	10	1,0	0 a 60	100

Permanecem inalterados os demais termos do Edital do Processo Seletivo Simplificado 02/2015.

Lucas do Rio Verde ó MT, 31 de março de 2015.

OTAVIANO OLAVO PIVETTA
Prefeito Municipal

ALEXANDRE LOMBA DE OLIVEIRA
Presidente da Comissão Examinadora